

Sárdi Fülöp És Barátai



A Gödrös házaspár egy farsangi összejövetelen Káldoréknál. Ők az Amerikai úton laktak.

Balról az álló sor: én vagyok, mellettem Hédi, Gödrös Rudi, Gerda, Rudi felesége, a másik Gödrös fiú, a Tibor felesége a következő, a nő nevére már nem emlékszem. Mellette áll Gödrös Tibor, Tibor mellett pedig Gödrös Elemér. Balról az ülő sorban: Adika, Gini, aki Adika jó barátnője volt, és az én jó barátomnak, Sárdi Lacinak a felesége lett. Gini mellett van Sárdi Laci, és mellette ül Káldor Laci.

Káldor Lacival evezéskor ismerkedtem meg. Ő is evezett, és akkor egy nagyon közvetlen, jó barátság alakult ki közöttünk, és volt egy fiútársaság, amiben a Káldor Laci, a három Gödrös fiú, a Rudi, a Tibor és az Elemér és még egy pár hasonszőrű fiú volt. Domonkos Pali, aki például a Pannóniában evezett, Európa-bajnok evezős volt, keresztény fiú volt, de abszolút velünk tartott. Semmiféle ilyen, hogy mondjam, zsidó dolog nem volt. Ezzel a fiútársasággal voltunk kirándulni, síelni, evezni. A Britanniában, a sörözőben minden héten egyszer este találkoztunk. Elő volt írva, hogy lányt nem lehet hozni, csak fiú lehet.

A Gödrösök von Haus aus kemény vallásos zsidók voltak. A háború előtt Goldner volt a nevük, valamikor közvetlenül a háború után magyarosítottak. Egy lengyel zsidó vallásos családból származtak, volt egy bútorüzletük. A Rudi, az volt a középső fiú, ő vette át a szülőktől annak idején az üzletet. Amikor elvitték őket munkatáborba, a felesége, aki a Rudi némettanárnője volt eredetileg, a Gerda, aki egy echte német keresztény szőke siksze [nem zsidó] volt, az maradt otthon. Három gyerekük is volt már. A háború alatt a németeknek szállított meg minden, szóval irtó komoly gazdagságot teremtett ebből a kárpitosüzletből, műbútor-asztalosságot meg minden fenét. És mikor visszajöttek a fiúk -- a szülők elpusztultak --, akkor a három fiú megosztotta egymás között a vagyont. Elemérnek lett a Baross utcában egy konyhabútorüzlete, Tibornak a Király utcában lett a Rumbach saroknál egy koloniálbútor-boltja. Rudiék megtartották az eredeti kárpitosüzletet a Podmaniczky utcában, és ez a mai napig működik, és a család tulajdonában van.